



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/2
URBROJ: 2170-26-01-22-59
Malinska, 13. srpnja 2022.

ZAPISNIK

s 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica održane u prostoru Općinske vijećnice u Malinskoj, Lina Bolmarčića 22

Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivica Perišić u 20.05 sati, utvrdio da postoji kvorum (prisutno je 9 od 13 vijećnika) za održavanje sjednice te da Općinsko vijeće može započeti s radom. Odsutni su vijećnici Mladenka Turk, Goran Gajzler, Marina Žic i Nenad Šabalja.

Sjednici su prisustvovali Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, Pročelnik Jedinog upravnog odjela Neven Matuč.

Predsjednik vijeća obavještava vijećnike da je u pozivu stajalo da će 11. sjednica Općinskog vijeća imati 5. točaka, međutim da će se dodati još jedna točka dnevnog reda, a za koju su materijali dostavljeni vijećnicima pred sjednicu. Radi se o točki: Suglasnost na adaptaciju i prilagodbu za rad poslovnih prostora oznake 7, 8, 9 i 12 na adresi Jaz 1/1 u Malinskoj

Dnevni red je jednoglasno usvojen kako slijedi:

1. Usvajanje zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća
2. Odluka o davanju suglasnosti na sklapanje nagodbe između Općine Malinska-Dubašnica ovlaštenica naknade Jelice Lolić i nasljednika iza pok. Miroslave Barbiš
3. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Malinska – Dubašnica za 2022. godinu

4. Odluka o dodjeli javnih priznanja
5. Suglasnost na adaptaciju i prilagodbu za rad poslovnih prostora oznake 7, 8, 9 i 12 na adresi Jaz 1/1 u Malinskoj
6. Razno (vijećnička pitanja)

Prelazi se na rad po usvojenom dnevnom redu

Točka 1.

Usvajanje zapisnika s 10. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik s 10. sjednice Općinskog vijeća usvojen je s 8 glasova za i 1 suzdržanim glasom.

Točka 2.

Odluka o davanju suglasnosti na sklapanje nagodbe između Općine Malinska-Dubašnica i ovlaštenica naknade Jelice Lolić i nasljednika iza pok. Miroslave Barbiš

Predsjednik vijeća daje riječ izlagatelju Općinskom načelniku. Općinski načelnik navodi da se ovdje radi o dugogodišnjem problemu. Posebno se zahvalio svojem bivšem zamjeniku Miroslavu Topiću, kao i odvjetniku Igoru Šaruniću koji su uložili izniman trud kako bi se riješila predmetna problematika. Napokon da se došlo pred kraj dugogodišnjeg pregovaranja, međutim da je jedna od stranaka nagodbe, gđa Miroslava Barbiš nedavno preminula. Obitelj preminule ipak želi da Općina donese odluku o nagodbi, a kako bi imali jamstva da će se nagodba provesti. Općinski načelnik izjavljuje da su sredstva predviđena u proračunu, te da bi bilo dobro da se isto provede. U materijalima se nalazi nagodba, kao i geo prikaz čestica koje su predmet nagodbe.

Odluka o davanju suglasnosti na sklapanje nagodbe između Općine Malinska-Dubašnica i ovlaštenica naknade Jelice Lolić i nasljednika iza pok. Miroslave Barbiš usvojena je jednoglasno (9 glasova za)

Točka 3.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Malinska – Dubašnica za 2022. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća predao je riječ izvjestitelju Pročelniku JUO koji navodi da se prema Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Malinska-Dubašnica za 2021. godinu, te za 2022. godinu za vijećnicu Marinu Žic isplaćivala naknada Hrvatskoj demokratskoj zajednici, a po predizbornom sporazumu ista potpada pod kvotu Hrvatske stranke prava. Greška je otkrivena kada nas je kontaktirala središnjica hrvatske stranke prava iz Zagreba. Kako bi se nadoknadila novčana sredstva HSP-u, potrebno je donijeti novu Odluku kojom bi prebili sredstva, te HDZ-u sada isplaćivali manje, a HSP-u razliku koja im pripada. Vijećnik Josip Turčić izjavljuje kako se Marina Žic izjasnila da pripada pod kvotu Hrvatske demokratske zajednice. S obzirom da je potrebno utvrditi nedvojbeno činjenično stanje Općinski načelnik na prijedlog Pročelnika povukao je prijedlog Odluke,.

Predsjednik vijeća konstatira kako je prijedlog povučen.

Točka 4.

Odluka o dodjeli javnih priznanja

Predsjednik vijeća daje riječ izvjestitelju Općinskom načelniku koji obrazlaže kako se već tradicionalno pred svečanu sjednicu Općinskog vijeća koja se održava uoči Polinarove, donosi odluka o javnim prizanjima. Tradicionalno pred Polinarovu dodjeljuju se javna priznanja. Ove godine zaprimljena su dva prijedloga za dodjelu zahvalnice počasnog građanina. Prijedlog za dodjelu zahvalnice Nikolke Juriću zaprimljen je od Udruge Termen i Jedriličarskog kluba Malinska, dok je prijedlog za zahvalnicu Eleonori Justić zaprimljen od strane Ljiljane Blazinić. Pred vijeće se dakle stavljaju zaprimljena dva prijedloga. Osim navedenih službenih prijedloga, Općinski načelnik navodi kako je zaprimio mnoge usmene prijedloge da se Katarini Šakić dodjeli priznanje za promociju Malinske-Dubašnice na društvenim mrežama. Priznanje Katarini Šakić Općinski načelnik će osobno uručiti kao dio neformalnog uručenja nagrada, te s time upoznaje Općinsko vijeće.

Odluka o dodjeli javnih priznanja prihvaćena je s 8 glasova za i 1 suzdržanim glasom.

Točka 5.

Suglasnost na adaptaciju i prilagodbu za rad poslovnih prostora oznake 7, 8, 9 i 12 na adresi Jaz 1/1 u Malinskoj

Predsjednik vijeća daje riječ predlagatelju Općinskom načelniku, koji izvješćuje vijećnike kako je zakupniku Turističkoj zajednici Malinska-Dubašnica potrebna suglasnost ovog Općinskog vijeća kako bi Turistička zajednica mogla obaviti preinaku prostora koji je javnim natječajem dat u zakup navedenoj zajednici. Zahtjev za suglasnošću je zaprimljen danas, te Vam je materijal zakašnjelo dostavljen, ali sve se radi u dobroj vjeri, kako bi zaživio poslovni prostor Turističke zajednice.

Suglasnost na adaptaciju Suglasnost na adaptaciju i prilagodbu za rad poslovnih prostora oznake 7, 8, 9 i 12 na adresi Jaz 1/1 u Malinskoj prihvaćena je jednoglasno (9 glasova za)